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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária, do segundo período Legislativo, da terceira sessão anual, da 

nona legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos quatro dias do mês de novembro do ano 

de dois mil e dezenove, às dezenove e trinta horas, na sede da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do 

Pará, situada na Praça Vitória Régia. O senhor Dorismar Altino Medeiros, Excelentíssimo Presidente da 

Câmara Municipal de Xinguara, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida pediu ao secretário 

da Mesa Diretora para proceder à chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, o secretário 

anunciou a presença dos ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva; Amilton Pereira Cunha; 

Cleomar Cristani; Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; Jaques Salvelina 

Catanhede; José Roberto Teixeira Pereira; José Rosa da Silva; Leandro Gomes Barbosa; Olair Reis 

da Conceição; Raimundo Amâncio da Silva e Vilmar Manoel da Silva. Ausente: Edelton Régio 

Pereira de Araújo. O Presidente cumprimentou a todos os presentes e, na sequencia, solicitou a senhora 

Ébia Regina Mendanha da Costa que fizesse a leitura de um trecho de Salmo da Bíblia e a oração “Pai 

nosso”. Após isto, ordenou ao senhor Ladir Junior que procedesse à leitura da matéria: Leitura do Projeto 

de Lei número vinte e seis dois mil e dezenove, de autoria do Projeto de Lei vinte e nove de dois mil e 

dezenove, que institui o plano de mobilidade urbana sustentável do município de Xinguara e dá outras 

providências; Leitura do Projeto de Decreto Legislativo número nove, dois mil e dezenove, que 

outorga o Título Honorífico de Cidadão Xinguarense ao enfermeiro Fabricio Moura Araujo; Leitura da 

Indicação número cento e cinquenta e sete, dois mil e dezenove, de autoria do vereador Cleomar 

Cristani, que indica ao Prefeito Municipal de Xinguara que, através da Secretaria Municipal de Saúde 

contrate um Urologista para atender os homens na zona rural durante todo o mês de novembro; Leitura 

da Indicação número cento e cinquenta e oito, dois mil e dezenove, de autoria dos vereadores 

Edelton Régio Pereira de Araújo e Raimundo Amâncio da Silva que, através da secretaria competente, 

realize o cascalhamento e a restauração das ruas da Vila Pagnocelli; Leitura da Indicação número 

cento e cinquenta e nove, dois mil e dezenove reais, de autoria dos vereadores Edelton Régio Pereira 

de Araújo e Raimundo Amâncio da Silva que, através da secretaria competente, viabilize a construção 

de uma academia da saúde na Vila Pagnocelli; Leitura da Indicação número cento e sessenta, dois 

mil de dezenove, de autoria dos vereadores Edelton Régio Pereira de Araújo e Raimundo Amâncio da 

Silva que, através da secretaria competente realize a implantação de um quebra-molas em frente ao 

espetinho localizado na Rua Rio Araguaia, entre a Rua Marechal Rondon e Avenida Francisco 

Caldeiras Castelo Branco, centro da cidade; Leitura da Indicação número cento e sessenta e um, dois 

mil e dezenove, de autoria do vereador Amilton Pereira Cunha que, através da secretaria municipal 

competente, providencie a pavimentação asfáltica das ruas Hiroshima, localizada no setor Tanaka um , 

Rua Borba Gato, no centro da cidade e restante da Rua Itaipava no setor Tanaka dois; Leitura da 

Indicação número cento e sessenta e dois, dois mil e dezenove , de autoria do vereador Amilton 

Pereira Cunha que, através da secretaria municipal competente, providencie o bloqueteamento na Rua 

Ouro e Prata, Setor Marajoara I, entre a Rua Duque de Caxias e Rua Gorotire. Após isto, passou-se ao 

pequeno expediente: Como não houve inscritos, passou-se ao grande expediente: Com a palavra o 

vereador José Roberto Teixeira, após as formalidades, fez um apelo ao prefeito municipal, para que 
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cuide um pouco mais no que se refere à iluminação pública. Passou-se a ordem do dia: O Projeto de 

Lei número vinte e seis, dois mil e dezenove, de autoria do Poder Executivo, que institui o plano de 

mobilidade urbana sustentável do município de Xinguara e dá outras providências foi encaminhada as 

comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamentos, Terras, Obras, Bens e 

Serviços Públicos para emissão do parecer. O Projeto de Decreto Legislativo número nove, dois mil e 

dezenove, que outorga o Título Honorífico de Cidadão Xinguarense ao enfermeiro Fabricio Moura 

Araujo será repassado à comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão do parecer. Em 

discussão para posterior votação a Indicação número cento e cinquenta e sete, dois mil e dezenove, de 

autoria do vereador Cleomar Cristani, que indica ao Prefeito Municipal de Xinguara que, através da 

Secretaria Municipal de Saúde contrate um Urologista para atender os homens na zona rural durante 

todo o mês de novembro; Em discussão para posterior votação a Indicação número cento e cinquenta e 

oito, dois mil e dezenove, de autoria dos vereadores Edelton Régio Pereira de Araújo e Raimundo 

Amâncio da Silva que, através da secretaria competente, realize o cascalhamento e a restauração das 

ruas da Vila Pagnocelli; Em discussão para posterior votação a Indicação número cento e cinquenta e 

nove, dois mil e dezenove, de autoria dos vereadores Edelton Régio Pereira de Araújo e Raimundo 

Amâncio da Silva que, através da secretaria competente, viabilize a construção de uma academia da 

saúde na Vila Pagnocelli; Em discussão para posterior votação a Indicação número cento e sessenta, 

dois mil e dezenove, de autoria dos vereadores Edelton Régio Pereira de Araújo e Raimundo Amâncio 

da Silva que, através da secretaria competente realize a implantação de um quebra-molas em frente ao 

espetinho localizado na Rua Rio Araguaia, entre a Rua Marechal Rondon e Avenida Francisco 

Caldeiras Castelo Branco, centro da cidade. Em discussão para posterior votação a Indicação número 

cento e sessenta e um, dois mil e dezenove de autoria do vereador Amilton Pereira Cunha que, através 

da secretaria municipal competente, providencie a pavimentação asfáltica das ruas Hiroshima, 

localizada no setor Tanaka um, Rua Borba Gato, no centro da cidade e no restante da Rua Itaipava no 

setor Tanaka dois; Em discussão para posterior votação a Indicação número cento e sessenta e dois, 

dois mil e dezenove, de autoria do vereador Amilton Pereira Cunha que, através da secretaria 

municipal competente, providencie o bloqueteamento na Rua Ouro e Prata, Setor Marajoara I, entre a 

Rua Duque de Caxias e Rua Gorotire.  As indicações cento e cinquenta e sete, cento e cinquenta e oito, 

cento e cinquenta e nove, cento e sessenta, cento e sessenta e um e cento e sessenta e dois foram 

aprovadas por unanimidade. Em seguida declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta 

ata por mim, Ivan Carlos Gomes da Silva, investido no cargo de Diretor Legislativo, desta Câmara 

Municipal, que após ser lida e achado conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Xinguara. 

 

 

DORISMAR ALTINO MEDEIROS 

Presidente 
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JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA PEREIRA 
Vice-Presidente 

 
 

VILMAR MANOEL DA SILVA 
Secretário 

 

 


